



**· 52. međunarodni sajam lova i ribolova · 52. međunarodni sajam turizma  
· 27. sajam ekologije · 3. sajam sporta  
Aula, hale „Master“, 1, 1a, 2, 3, 6, 12, 15, 31, Kongresni centar,  
Manjež, otvoreni prostor  
Radno vreme za posetioce od 10 do 19 časova**

Međunarodni sajmovi „Lorist“ počinju Sajmom lova i ribolova i Sajmom ekologije 2. oktobra, dok Sajam turizma i Sajam sporta publiku dočekuju od četvrtka, 3. oktobra. Zemlja partner Međunarodnih sajmova „Lorist“ je Mađarska.

Nastupiće više od 500 izlagača koji će predstaviti ponudu u oblastima lova, ribolova i turizma Dunavskog regiona, ali i ekologiju i sport u našoj zemlji. Uz izložbenu postavku u halama i na otvorenom delu Sajmišta organizuju se kongresne aktivnosti i poslovni susreti, a učesnici dolaze iz 20 zemalja, Austrije, Republike Srpske, Bosne i Hercegovine, Bugarske, Crne Gore, Danske, Francuske, Grčke, Hrvatske, Holandije, Mađarske, Nemačke, Rumunije, Rusije, Severne Makedonije, Slovačke, Slovenije, Srbije, Turske i Velike Britanije.

Za posetioce sa kupljenim ulaznicama organizovana je Poklon-igra, a sve koji dođu na „Lorist“ očekuju atraktivni sadržaji, nesvakidašnje promocije, popusti, noviteti, takmičenja i mnogo zabavnog sadržaja.

Porodični dan je petak, 4. oktobar. Generalni sponzor Međunarodnih sajmova „Lorist“ je Generali Osiguranje Srbija.

## **52. međunarodni sajam lova i ribolova**

### **HALA 1 – RAJ ZA LOVCE I RIBOLOVCE**

Sajam lova i ribolova u Novom Sadu biće održan od 2. do 6. oktobra. Uz izlagače iz naše zemlje, nastupiće i učesnici iz Austrije, Republike Srpske, Bosne i Hercegovine, Mađarske, Nemačke i Slovačke.

I ove godine na Sajmu će biti svi koji u Srbiji gazduju i koriste šume, upravljaju zaštićenim prirodnim dobrima i bave se unapređenjem lovstva i ribarstva. Tako neće izostati ni Vojvodinašume, Srbijašume, Lovački savez Srbije, Lovački savez Vojvodine, NAOS, a u Hali 1 će biti i Lovački savez Republike Srpske.

Veliko interesovanje za nastup je među izlagačima koji prodaju obuću i odeću, a učešće su potvrdili i svi veliki distributeri opreme i pribora za lov i ribolov. Između ostalih, u Hali 1 će biti Capriolo, DDA Canona, Snajper, Grof MBM, Balkan Hunter, Trofej, Green Sport, Travar, Euro Fish, Peloponez, Trim-Fox, Swarovski Optik, a predstaviće se i dva najveća domaća proizvođača oružja Krušik i Zastava. U bogatoj sajamskoj ponudi naći će se i terenska vozila za lov i ribolov, koja će ponuditi Trio Motors, Auto kuća Sekulić i X Tim.

Prvi put na Međunarodnom sajmu lova i ribolova nastupa Artemis, Udruženje žena lovaca iz Slovačke.

## ATRAKCIJE ZA POSETIOCE

**Nacionalna Izložba lovačkih trofeja**, biće priređena u Hali 1a. Posetioци će imati priliku da vide trofeje jelena evropskog i lopatara, vepra, muflona, divokoze, srndaća, vuka, medveda, risa, divlje mačke, lisice, šakala... Izložba se organizuje u saradnji sa Lovачkim savezom Srbije.

**Izložba sitnih životinja** će biti u Hali 6 i trajaće, koliko i Sajam lova i ribolova, od 2. do 6. oktobra, dok je nedelja, 6. oktobar, rezervisana za Berzu sitnih životinja.

U Auli će biti postavljena **izložba fotografija**, pristiglih na konkurs koji je Capriolo raspisao povodom „Lorista“. Biće izložena 251 fotografija Capriolo bicikala, a najuspešnije će nagraditi žiri u subotu, 5. oktobra.

Svi posetioци Međunarodnih sajmovа „Lorist“ moći će, u Hali 1, da se okušaju u gađanju vazdušnom puškom ili lukom i strelom. **Streljana** će biti obezbeđena sa svih strana, priprema je MP Tropic, a sve vreme biće prisutni instruktori.

U okviru Sajma turzma, u Hali „Master“ za posetioce koji žele masažu priprema se **Spa kutak** u saradnji sa Fruškim termama.

**Srednjevekovno selo i borbe vitezova** posetioци će moći da vide na otvorenom delu sajmišta, odmah po izlasku iz Aule u dvorište, u izvođenju Udruženja za očuvanje starih zanata i veština – Beli Orlovi.

**Virtuelni obilazak Novog Sada biciklom**, posetioциma će omogućiti Novi Sad – Evropska prestonica kulture u centralnom delu Aule. Kako bi tura bila što realnija pripremljen je tandem bicikl na kojem će posetioци uz VR naočare moći da se „provozaju“ našim gradom.

OPENS, Novi Sad – Evropska prestonica mladih, priprema u Hali „Master“ **programe i atrakcije za mlađe posetioce** sajma i sve koji se osećaju mladima.

Nastup na Sajmovima „Lorist“ Javno preduzeće „Vojvodinašume“ će iskoristiti za prezentaciju lovnog turizma, kao i predstavljanje stanja i potencijala lova i ribolova u Vojvodini. Na tradicionalnu ponudu mogu da računaju svi zainteresovani za lov i ribolov u Hali 1. Lovni turizam biće predstavljen u Hali „Master“, a ekološki aspekt poslovanja tog javnog preduzeća posetioce očekuje na štandu u Auli. U lovačkim specijalitetima publika će moći da uživa u restoranu, odnosno lovačkoj kući, na otvorenom delu Sajmišta kod hala 1 i 1a.

## 52. međunarodni sajam turizma

### POSETIOCI ZA PUTOVANJE, IZLAGAČIMA ZA POSLOVANJE

Banjski, spa i velnes turizam centralne su teme ovogodišnjeg Sajma turizma koji će biti održan od 3. do 5. oktobra. Uz brojne izlagače iz naše zemlje, turističku ponudu će predstaviti i učesnici iz Republike Srpske, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Francuske, Grčke, Hrvatske, Mađarske, Severne Makedonije, Rumunije, Rusije, Slovačke, Slovenije i Turske.

Predstaviće se 65 turističkih organizacija, 31 hotelski i banjski objekat, odnosno spa centar, 23 agencije i individualna ponuđača turističkih aranžmana, 14 parkova prirode, nacionalnih parkova i eko turističkih destinacija, 48 institucija, poslovnih udruženja i organizacija, 30 učesnika u gastro-zanatskom segmentu, a nacionalne izložbe organizuju dve države - Mađarska i Crna Gora.

Sajam turizma u Novom Sadu kao sve značajniji događaj za receptivni turizam potvrđuju hotelske, banjske, spa i velnes destinacije i objekti koji nastupaju, kao i veoma značajan prateći program kojim se dodatno podstiče i razvija poslovni segment Sajma.

## MAĐARSKA – ZEMLJA PARTNER

Zemlja partner Sajmova „Lorist“ predstaviće na Sajmu turizma banje i spa centre u toj zemlji, koji su nekoliko godina unazad sve interesantniji turistima iz Srbije. Na Sajmu ekologije će organizovati izložbu prirode u Mađarskoj „Jedinstvo s prirodom“, kojom najavljuju Svetski sajam lova i prirode u Budimpešti 2021. godine.

U Hali „Master“ ponudu će predstaviti MK grupacija, Promont grupa, Prezident, Merkur, Fontana, Tonanti, Atomska banja, Drina, Sijerinska banja, Niška banja, Vranjska banja, SB Ivanjica, Rusanda. Neće izostati ni Sava turizam koji predstavlja pet slovenačkih termi i hotele u lancu Sava Resort, skijalište Rogla i terme Zreče i Laško. Crna Gora će destinacije promovisati u okviru nacionalne izložbe, a posebno će nastupiti Opština Kolašin, kao i nacionalni parkovi Crne Gore među kojima će biti Skadarsko jezero, Prokletije, Lovćen, Biogradska gora i Durmitor. Sajam turizma u Novom Sadu Hrvatska će iskoristiti za promociju parkova prirode Kornati, Lastovsko otočje, Mljet, Telašćica, dok će Hrvatska gospodarska komora predstaviti još 11 izlagača. Bosna i Hercegovina će promovisati Nacionalni park Unu i Tuzlanski kanton, a značajan nastup imaće i Republika Srpska na štandovima Privredne komore Vojvodine i Turističke organizacije Vojvodine.

Ponudu naše zemlje upotpuniće više od 60 turističkih organizacija. Najbrojnije su iz Vojvodine i predstaviće se na štandu Turističke organizacije Vojvodine, zatim iz Zapadne Srbije, a nastupiće i turističke organizacije Beograda, Novog Sada, Niša, Požarevca, Bora, Pirota, Medveđe, Kraljeva, Kragujevca, Jagodine, Zrenjanina, Sombora, Žablja...

Posebno interesovanje posetilaca u segmentu kulturnog turizma, kako se očekuje, biće za nastup Viminacijuma, Etnografskog muzeja Istre i Manufakture Historike.

Na Sajmu nastupaju turističke agencije u okviru Nacionalne asocijacije YUTA (Alpha Travel See, Astra Tours 021 i Viva Travel), dok Udruženje receptivnih agencija predstavlja Panacomp Wonderland Travel, ISerbia Travel & Events, Lunatravel International, Balkan Expert, Carpe Diem Travel, Serbia Private Tours i Follow Tours. Prvi put na Novosadskom sajmu biće ponuđači individualnih aranžmana u Srbiji, pod okriljem Serbia Adventures portala. Među njima su Sjenica na dlanu, Pandavventura, Putevi sokola, Travel Point, Zlatar Travel, Magelan Travel...

Posetioci će biti u prilici da dobiju i sve informacije u vezi sa putnim osiguranjem koje će ponuditi Generali osiguranje Srbija, Grawe, Dunav i Sava osiguranje.

Privredna komora Vojvodine okuplja učesnike iz Slovačke, Hrvatske, Rusije, Republike Srpske, Severne Makedonije, Rumunije, Francuske, Grčke.

Među izlagačima su i obrazovne institucije u oblasti turizma, hotelijerstva i ugostiteljstva. Tradicionalno nastupa novosadska Srednja škola „Svetozar Miletić“, a Univerzitet „Mateja Bela“ učestvuje premijerno na ovom događaju.

Saradnja sa Nacionalnom službom za zapošljavanje nastavlja se i na Sajmu turizma u okviru kojeg će biti organizovani „Dani karijere u turizmu“. Od 3. do 5. oktobra na Novosadskom sajmu, izlagači će moći da ponude slobodna radna mesta, a posetioci da potraže posao u oblasti turizma.

Sajam će obeležiti i poslovni susreti sa nekoliko grupa profesionalnih kupaca i potencijalnih poslovnih partnera, učesnika Sajma. Kroz Hosted Buyer Program Novosadski sajam dovodi turooperatore iz Rusije, Velike Britanije, Danske, Bugarske, Holandije, Nemačke, Mađarske i Turske koji će imati B2B sastanke sa izlagačima. Privredna delegacija iz oblasti turizma koja dolazi na Regionalni poslovni forum, takođe će imati

poslovne sastanke sa izlagačima 3. i 4. oktobra. Kupce turističkih aranžmana, izlagači na Sajmu turizma, sigurno će pronaći i među predstavnicima Saveza samostalnih sindikata Srbije i Asocijacije nezavisnih i samostalnih sindikata Srbije koji dolaze u organizovanu posetu i na B2B sastanke sa izlagačima.

Dešavanja na Sajmu turizma biće upotpunjena i stručnim segmentom. Prvog dana, 3. oktobra, organizuje se Investiciona konferenciju pod nazivom „Koliko vredi, a koliko košta ulaganje u zdravo društvo“ koju Novosadski sajam organizuje u saradnji sa Udruženjem banja Srbije i izlagačima iz Slovenije, Hrvatske i Mađarske.

Dvodnevnu edukaciju namenjenu stručnom usavršavanju svih aktera iz oblasti turizma pod nazivom „Podizanje konkurentnosti turističke destinacije Novi Sad“, 3. i 4. oktobra organizuje Kongresni centar „Master“ u saradnji sa Gradskom upravom za privredu, Poslovnim udruženjem hotelsko ugostiteljske privrede HORES i Centrom za istraživanja i studije turizma.

### **REGIONALNI POSLOVNI FORUM TOKOM SAJMA TURIZMA**

Skupština Autonomne pokrajine Vojvodine i Skupština evropskih regija u saradnji sa Privrednom komorom Vojvodine, Razvojnou agencijom Vojvodine, Novosadskim sajmom i Evropskom mrežom preduzetništva, po drugi put organizuju Regionalni poslovni forum koji će trajati od 1. do 4. oktobra. Učesnici Foruma su eminentne privredne kompanije, regionalne privredne komore, regionalne razvojne agencije i druge institucije koje pružaju podršku za razvoj malih i srednjih preduzeća i poboljšanje ekonomske klime za poslovanje i nove investicije. Događaj će pružiti dodatnu podršku kompanijama da pronađu međunarodnog partnera kroz organizaciju „B2B“ sastanaka prema potrebama učesnika i na osnovu njihovih interesnih oblasti, a do sada je već ugovoreno 100 susreta. Poslovni sastanci u oblasti turizma održavaju se 3. i 4. oktobra u Hali „Master“.

Sajam turizma podrazumeva i segment gastronomije. Međunarodna takmičenja učenika, studenata i profesionalaca pod nazivom Gastro kupa Srbija, organizuje Udruženje Zelena dolina.

#### **Sajam ekologije**

### **ZA ČISTIJU VODE I PLANETU**

Primarna selekcija otpada i zaštita voda i vodnih tokova biće u fokusu ovogodišnje priredbe. Pored postavki u Auli i štandova na otvorenom prostoru Novosadskog sajma, biće organizovan i stručni program u Kongresnom centru „Master“.

Oko 40 izlagača nastupiće sa bogatijom ponudom u odnosu na dosadašnje, ali i sa raznovrsnijim informacijama.

Nemačka kompanija Prozeda predstaviće WAMOS - potpuno automatizovan sistem za nadgledanje parametara vode. Sistem omogućuje dugoročno i autonomno beleženje vrednosti kiseonika, PH i temperature, uz slanje podataka sms-om, kao i pravljenje grafičkog prikaza trenda kvaliteta vode tokom sezone. Opremu za prečišćavanje otpadnih voda predstaviće i novosadska „Borplastika“, koja prvi put nastupa na Sajmu ekologije.

U subotu, 5. oktobra u Hali „Master“ (B2B Point), OPENS će promovisati projekat „Urbani vrtlari“ koji donosi uspravnu brendiranu aleju sa adekvatnim sadnicama o kojima će govoriti volonteri. U planu su i dvočasovne radionice i okrugli sto na kojima će zaljubljenici u zdrav život, ekologiju i čistu planetu, moći da nauče kako da na balkonu posade i gaje sveže povrće, začinsko bilje i jestivo cveće i dobiju informacije o prevenciji bolesti, unapređenju zdravlja, pravilnoj ishrani... Oktobar je mesec u kojem je i Dečja nedelja, te će i mnogi programi biti posvećeni najmlađima. Jedan od njih je i kreativno-likovna radionica sa crtanjem preseka voća i povrća.

## POKRAJINSKI SEKRETARIJAT NA SAJMU EKOLOGIJE

Pokrajinska vlada na Međunarodnim sajmovima „Lorist“ nastupa sa četiri sekretarijata. U Hali „Master“ će se predstaviti Pokrajinski sekretarijat za privredu i turizam, Pokrajinski sekretarijat za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvu, Pokrajinski sekretarijat za sport i omladinu, kao i Pokrajinski sekretarijat za urbanizam i zaštitu životne sredine koji će i tematski isprati Sajam ekologije. Promovisaće sprovedene akcije, one koje su u toku i obraditi aktuelne teme. Poseban akcenat biće stavljen na Upravljanje otpadom; Stanje, problemi i izazovi koji su pred nama; Uspostavljanje dobre prakse upravljanja otpadom u cilju usklađivanja i pregovaračke pozicije za pristupanje Evropskoj Uniji. Prvog dana Sajma ekologije, 2. oktobra, biće održana promocija programa „Za čistije i zelenije škole“ u Kongresnom centru „Master“, od 11 časova i 30 minuta.

Pored toga, u saradnji sa Eko Star pakom i Papir servisom biće postavljene kante za separaciju otpada na štandovima svih izlagača, a sedam reciklažnih ostrva u krugu Sajmišta obezbeđena su i postavljena u funkciji i edukacije i praktične primene tokom „Lorista“.

Ekološko udruženje „Zeleni sad“ predstaviće projekat „Naša vertikalna bašta“. Članovi njihovog tima će govoriti o pozitivnoj ulozi vertikalne bašte koja se ogleda u termoregulaciji i smanjenju zagađenosti vazduha, ali i smanjenju uticaja buke i efekta toplotnog ostrva – povećanja srednje temperature vazduha u urbanim sredinama u odnosu na okolinu, apsorbovanju atmosferskog taloga, a može biti prirodno stanište ptica i insekata.

Pokret gorana Vojvodine, u saradnji sa Pokrajinskim sekretarijatom za urbanizam i zaštitu životne sredine, planira radionicu na kojoj će tema biti čistije i zelene škole. Predstaviće i projekat Eko-turizam. Ekološke radionice će organizovati Gradska uprava za zaštitu životne sredine. KITE DOO će na Sajmu ekologije izložiti mašine za održavanje travnatih površina, poljoprivrednu mehanizaciju i traktor sa smanjenom emisijom izduvnih gasova. Među novitetima na ovogodišnjoj priredbi posvećenoj ekologiji je i gama proizvoda koje donosi Algo Tehnology, Beograd. Promovisaće organske poljoprivredne proizvode – prirodne biostimulatore, dobijene ekstrakcijom alge *Ascophyllum nodosum*, koja se skuplja u Atlantskom okeanu. Humanitarna organizacija „Čepom do osmeha“ izložiće bicikl za presovanje plastične ambalaže i konzervi, planiraju i takmičarske igre i edukacije.

Stručni program organizovan je u Kongresnom centru „Master“ Novosadskog sajma. Udruženje „Zelena dolina“ organizuje jednodnevni kongres „Eko tura kroz Vojvodinu, usmerena na Dunav i podunavlje“. Pratiće ga i panel diskusije, prvenstveno posvećene kvalitetu vode. Udruženje „Edukativni građanski centar“ nastupiće sa „Zelenom dolinom“ na štandu u Auli.

Na Sajmu ekologije biće moguće kupiti i ekološka lepila, lukovice i seme cveća, aranžmane, galanteriju od kože, urbani mobilijar i mobilijar za dečja igrališta, pleteni nameštaj, noževe, lampe, torbe, pletene mreže, ležaljke... Donose ih PASCO, Saša Marković, Milan Zrnić, Tomislav Radosavljević, Urbana oprema, Jugodeks plet.

Inženjeri zaštite životne sredine će posetiocima ponuditi farmaceutske proizvode, manastir Kamenac čajeve, kozmetičke preparate, lekovito bilje, med, „Ekolife MD plus“ tinkture od biljaka, začine od biljaka, biće i kandiranog voća i medovače. ASSO će na štandu u Auli izložiti eterična ulja. Među izlagačima je i Eko list, magazin o ekologiji, zaštiti životne sredine, održivom razvoju, zdravim stilovima života, reciklaža...

## Sajam sporta

# ZA ZDRAV DUH I TELO

Sajam sporta se održava pod pokroviteljstvom Grada Novog Sada. Program će prvenstveno biti usmeren ka promociji školskog sporta.

U halama i na otvorenom prostoru biće organizovani prikazi sporta u školama kroz motorički poligon, atletski petboj, stoni tenis, trening na stanicama, basket 3x3, mini rukomet, fudbal i takmičenje „Između dve vatre“. Učesnici su učenici osnovnih škola, a organizatori Savez za školski sport Grada Novog Sada, Gradska uprava za sport i omladinu Grada Novog Sada, Gradski sportski savez Novog Sada i Savez za školski sport Vojvodine.

Bavljenje fizičkom aktivnošću biće promovisano, ne samo kroz školski sport, već i kroz nastupe vrhunskih klubova i takmičara. Nastupiće odbojkaški, košarkaški, rukometni, fudbalski klubovi... Biće organizovani turniri, prikazi i promocije karatea, stonog tenisa, džiju-džice, streljaštva, atletike, boćanja, kao i brojnih drugih sportova.

Predviđeno je da svi zainteresovani dobiju informacije o aktivnostima i rezultatima klubova, upoznaju se sa klupskim časopisima, ali i takmičarima, prvotimcima i vrhunskim sportistima. Neće izostati ni druženje sa fan klubovima, ni radionice za decu.

### EKSKLUZIVNA TAKMIČENJA

Potvrđeno je i održavanje 25. memorijalnog turnira u rvanju grčko-rimskim stilom „Jovan Bogić Pufika“ i 10. Konjičkog kupa Sajma sporta koji će biti priređen na Manježu Novosadskog sajma. Organizator turnira je nacionalna konjička federacija - Savez za konjički sport Srbije - olimpijskih i FEI disciplina. Suorganizatori su Novosadski sajam, Konjički centar Novosadski sajam i Konjički savez Vojvodine, uz podršku Grada Novog Sada. Takmičenje je uvršteno u kalendar Svetske konjičke federacije FEI. Na taj način se i Novi Sad svrstao među gradove domaćine najprestižnijih svetskih konjičkih dešavanja.

U planu su i edukacije trenera i profesora, predavanja i tribine o marketingu u sportu, značaju, ulozi i ličnosti sudija u savremenom fudbalu, kao i o korektivnoj gimnastici. Pored klubova predstaviće se i savezi, udruženja, organizacije i institucije.

U programe će biti uključeni svi zainteresovani za sportske aktivnosti, predškolci, učenici osnovnih i srednjih škola, a neće biti zaboravljeni ni najstariji sugrađani, kao ni osobe sa invaliditetom. Očekuje se i učešće poznatih sportista, olimpijaca i paraolimpijaca.

S obzirom na nastojanja da se Sajam sporta, priredba koja je sve atraktivnija i posećenija, podigne na još viši nivo, formiran je Organizacioni odbor Sajma sporta. Čine ga predstavnici gradskih institucija, organizacija, saveza, udruženja kao i sportskih klubova sa teritorije Grada Novog Sada, koji kroz organizacije i institucije pruža punu podršku Sajmu sporta.

### OCENJIVANJE KVALITETA PROIZVODA I USLUGA U JESENJEM TERMINU

Povodom prvih jesenjih priredbi vrednuje se kvalitet ugostiteljsko-turističkih objekata i usluga, svežeg voća i povrća, stonog grožđa, opreme za lov i ribolov, lekovitog bilja i preparata od lekovitog bilja.

Komisije su rad počele tokom leta, a završiće ga u prvim danima sajmovia, kada će biti saopšteni rezultati. Priznanja će biti uručena na svečanostima na Novosadskom sajmu, dok će posebna čast najboljima još jednom biti ukazana na Večeri šampiona, u petak, 4. oktobra.

## BAR 52 POKLONA ZA POSETIOCE

U saradnji sa izlagačima, povodom Sajmova "Lorist" organizovana je Poklon-igra za posetioce sa kupljenim ulaznicama. Kako se "Lorist" održava 52. put, biće pripremljene najmanje 52 nagrade.

S obzirom na to da je Mađarska Zemlja partner LORISTA, Novosadski sajam poklanja doček Nove godine u Budimpešti, za dve osobe.

Posetioci će imati priliku da dobiju vredne pakete garderobe, alata, opreme za lov i ribolov ili bicikl. Očekuju ih noćenja u odmaralištima s punim pansionom, krstarenja Dunavom, Tisom i Sjeničkim jezerom, izleti - Upoznajte Cer i Upoznajte Šabac, kao i izlet u Resavsku pećinu, poseta Manastiru Manasija, Svilajncu i vodopadu Lisine.

Biće i onih koji će zahvaljujući LORISTu proći putevima Nemanjića i putevima crvenih božura, upoznati Sirmijum i Zasavicu, Čačak, Ovčarsko-Kablarsku klisuru. Najsrećnije očekuju i pune kotizacije za učešće na MTB maratону i noćenje, boravak na Uvcu i Pešteru sa džip-safarijem, fruškogorska džip tura, trodnevni aranžman Dunavom kroz istoriju, karte za krstarenje od Perućca do Višegrada i nazad ili splavarenje Limom.

Izvlačenje kupona sa imenima dobitnika planirano je za poslednji dan Sajmova LORIST, nedelju, 6. oktobar, u 15 časova.

Među darodavcima su i Greensport, Peloponez, Capriolo, Max Knives, Snajper, Meteor Still i Serbianadventures.com sa svojim članicama - Budimlija Resort, Sjenica na dlanu, Pandaventura, Peristeron, Putevi sokola - Osečina, Travel point i Zlatar travel, Aquastar Kladovo, Explorer adventure, Vuk tours, Taratours, Ana Pavlović, Flamingotravelklub, Magelan travel, Simo-raft, Turistička agencija "Lazena", Čačak, Magic Maggot, Udruženje receptivnih agencija i njihove članice Luna Travei International i Carpe Diem Travel.

## RTV NA SAJMU

Saradnja Radio televizije Vojvodine i Novosadskog sajma nastavlja se i tokom Međunarodnih sajмова „Lorist”. RTV će imati štand u Hali „Master” sa kojeg će svakodnevno emitovati program i snimati emisije.

Deo štanda predviđen je za Izložba fotografija RTV-a, nekad i sad, kao i vojvođanskih motiva, a deo prostora namenjen je promociji nove zgrade Radio televizije Vojvodine. Lorist će biti prilika za prezentaciju bogastva različitosti i multikulturalnosti RTV-a.

Na prvom programu televizije svakodnevno će se od 13.30 emitovati emisija sa Sajma, a šta se dešava na Novosadskom sajmu biće u prilici da saznaju i gledaoci emisija Razglednice, Vojvodinom i Vaš RTV. Uključenja su previđena i u drugi program televizije kao i u sva tri radijska programa.

RTV će na „Loristu” promovisati turističke emisije svih medija. Sajam lova i ribolova tematski će „pokriti” 20 godina ČARI RIBOLOVA, emisija Bore Otića, a biće predstavljen i sportski program RTV.

GENERALNI SPONZOR



ZEMLJA PARTNER

MAĐARSKA



POKROVITELJ SAJMA SPORTA



**NOVOSADSKI SAJAM**